
Zalacsrány község Önkormárryzata Képviselő-testülete
8782 Zalacsény, Zrinyi u. 6.

Jegyzőkönyv

Készültl Zalacsány Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2025. ttecember 10-
én 9 óra kezdettel megtartott §oros nyílt üléséről.

Az ülés helye: Közösségi Ház házasságkötő terme ( 8782 Zalacsány, Zfinyi t 6.)

Jelen vannak: Nagy Lrászlóné polgármester
Gellén Krisztán alpolgármester
I agicza Aítilén'Lé képviselő
Rétiné Végh Katalin képviselő

Dr. Prótár Henri etta jegyző tanácskozási j oggal valamennyi
napirendhez

Igazoltan üáLvol van: Németh József képviselő, Sabjánné Gondos Berita képviselő, Stubics Imre
képviselő

Nagy Lászlóné polgármester köszöntötte a képviselő-testületi ülésen meg|elenteket,
megállapította Képviseló-testül et hatltrozatképességét- a 7 tagű Képviseló-testületből 4
képviselójelen van. A polgrármester javaslatot tett az iilés napirendjére , a Képviselő-te§tület a
javaslattal egyetéffve, 4 igen szavazallal, 0 nem szavazaílal,0 tartózkodással egyhangúan
ülésének napirendjét az alábbiak szerint állapította meg:

Napirend:

1,/ Döntés a Zalaszentgróti Regionális Vízmű kapacitáshiányának kezeléséről és a
szükséges intézkedésekről
(rásbeli előterjesztés)
Előterjesáő: Nagy Lászlóné polgármester

j.l Kormánszati funkció felvótele törzskönlvi nyilvántartásba
(Irásbel i előterjesztés)
Előterjesztő: Nagy Lászlóné polgármester

4../ Maryarorsz ág 2021-2035 konvergenciaprogrammal kapcsolatos állásfogla|ás
(Irásbeli előterj esaés)
Előteljesztő: Nagy Lászlóné polgármester
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2,,/ Versenyképes Járások II. ütem pályázatról döntés
(Irásbeli előterj esztés)
Előterjesáő: Nagy Lászlóné polgiármester

Napir endek tár qvalása :



Nagy Lászlóné polgármester: Írásbeli előterjesztés alapján ismertette napirendet. A
finanszírozási rész az önkormány zat részéről vállalható, a vizhiány elkerülése fontos.
Javasolja, hogy fogadják el az előterjesztés szerinti határozati javaslatokat.

Kérdés,ltozzászólás nem volt, Nagy Lászlóné polgármester elfogadásra javasolta az
előterjesztés 1. számú hatátrozati javaslatának elfogadását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazatlaI, 0 tartózkodással az alábbi
határozatothozta:

7 7 l 2025. (XLLI0.\ sz, határ ozat
Zalacsány község Önkormányzata Képviselő-testülete a za|aszentgróti regionális
vízellátás biztosítása érdekében eryetért az 1/B jelű vízműkút sürgősségi, melléfrínísos
felújításával, annak megvalósítását támogatja.
Zalacsány község Önkorm ányzat Képviselő-testülete elfogadja ZalavÍz Zrt. részéről a
zalaszentgróti regionáIi§ vízellátás biztosító 1/B jelű vízműkút melléfúrásos felri,jítására
adott, M előterjesztés 1. melléklete szerinti köItségvetését, melyből Zalacsány község
Önkormányzata tulajdoni hányadára jutó nettó 4188800 Ft + ÁF'A összegéú az
Önkormányzat az elkülönített vizikőzmű számla terhére a 2026. évi költségvetésében
biztosítj a.
Zalacsány község Onkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Nagy Lászlónó
polgármestert, hory a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket megtegye,
nyilatkozatokat és megállapodásokat aláírja.
Hatfuídő: 2026. december 31.
F'elelős: Nary Lászlóné polgármester

Nagy Lászlóné polgármester elfogadásra j avasolt a az előterjeszíés 2. szárnű hatfuozati
j avaslatának elfogadását,

A Képviselőtestület 4 igen szayazattal,0 nem szavazaIlal, 0 tartózkodással az alábbi

hatfuozatothozta:

7812025. (X|I.10.) sz. határozat
Zalacsány község Önkormányzata Képviselő-testii|ete a Zalaszentgrót kiilterület
01000212 hrsz-ri, művelési ágú ingatlan megosztásából létrejövő Zalaszentgrót külterület
010002/4 hrsz-ú, 399 m2 alapterületű ingatlan 6,16 7o tulajdoni hányadát 49157 Ft
vétetáron megvá§árolja, és váltalja az adá§vétel lebonyolításával kapcsolatos nettó 9969
Ft. összegű költségek megtéfitését, melynek íeilezetét az önkormányzat 2026. évi
költségvetésében biztosítja.
Zalacsány község Önkorm ányzata Képviselő-testiilete felhatalmazza Na§r Lászlóné
polgármestert, hogy a határozat végrehajtásához szükséges adásvételi szerződést aláírja.
fu@idő: 2026. december 31.
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l./ Döntés a zalaszentgróti Repionális vízmű kapacitáshiánvának kezeléséről és a

szükséees intézkedésekről
(rásbeli előterj esztés)

Előterjesztő: Nagl Ltiszlóné polgármester



Zalacsány község Önkormányzata Képviselő-testülete a zalas zellrtgíőti regíonális vízellátás
biztosítása érdekében e§/etért a Zalaszentgrót Yáros Önkormányzata kizárólagos
tulajdonában lévő, jelenleg használaton kívüli B-29 jelű - a termálíürdőt koníbban
kiszolgáló - kút műszaki állapotfelmérésével a vízbázis bővítése érdekében.
Zalacsány község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja Zalavíz Zrt. részéről a

mellék]ete szerinti költségvetését, melyből Zalacsány község Önkorm ányzata tulajdoni
hányadára jutó nettő 2772O Ft + ÁFA ö§szegét az önkormányzat a 2026. évi költségvetéséb
biztosítja.
Határidő: 2026. december 31.
Felelős: Nary Lászlóné polgármesíer

zalaszentgróti regionális vízellátás biztosító B-29 jelű átlapotfelmérésének, az előterje§zté§ 2.

Nagy Lászlóné polgármester elfogadásra j avasolta az e|őterjeszlés 3. szánű halarozati
j avaslatának elfo gadását,

A Képviselő-testület 4 igen szavazatía|,O nem szavazattal, 0 tartózkodással az alábbi
hatáúozaíothoúa:

7912025. fiIl.r0.) sz. határozat

Nagy Lászlóné polgármester elfogadásra j avasolt a az előterjeszíés 4. szántú haíározati
j avaslatának elfogadását.

A Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazaíla|, o íaítő7kodással az alábbi
haíározatothozta:

80 12025. (XII. 1 0.) sz, határozat
Zllacsány község Önkorm ányzata Képviselő-testülete a Balaton-felvidéki Nemzeti Park
Igazgatóság elózetes tájékoztatása alapján eryetért a regionális vízellátás biztosítása
érdekében új kútmező alternatív helyszíneinek fe|tárása és kialakítása érdekében további
vizsgálatok lefolytatásával a fejlesztési moratórium jövőbeni feloldása érdekében.
Zalacsány község Onkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Nagy Lászlóné
polgárme§tert, hory a határozat végrehajtásához szükséges intézkedéseket megtes/e.
Határidő: folyamatos
F'elelős: Nary Lászlóné polgármester

Nagy Lászlóné polgármester: Megnyílt a Versenyképes Jrárások II. üteme, december 19-ig kell
a páiyáuatotbenlrrjtani. Nyáron 2 db fijkaszára, kistraktorra" magasnyomású mosóra adták be
az igén7,t, ene adják be most is a pályéuatot, az igényelhetó 7.933.799 forint ene fedezetet
biztosít. A benyújtas, elszámolás , konzorcium az első ütemmel megegyezően történik.
Ismerteti a határozati javaslatot:

Határozati javaslat:

J

F'elelős: Nary Lászlőné po|gármester

2./ Versenyképes Járások ll. ütem oályázatról döntés
(Irásbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Nag Lászlóné polgórmester



Zalacsány község Ónkormányzata Képviselőlestülete tómogatja a Versenyképes Jórások
Program II. fordulójában való résnételt. A pályázat konzorciumi megvalósításban kerül
benyújtásra, a konzorcium tagíai Zalacsány kozség Ónkormányzata, Nemesbtik kózség
Ónkormányzata, Zalaköveskút község Ónkormónyzata és Ligetfatva község Ónknrmányzata,
A fejlesztési igény megnevezése: 5353 azonosító számú, Közös közterület és zöldterület
fenntartási eglüttműkódés programja a Keszthelyi járásban 14718j49 forint összegben,
melyből Zalacsány kazség Ónkormányzata 7.933.799 forint összegű tómogatást igényel
eszkozök beszerzésére .
Zalacsány község Ónkormányzata képviselő+esrulete felhatalmazza a polgármestert a
konzorciumi mególlapodásra irányuló szándékttyilatkozat, illetve a végleges konzorciumi
megállapodás aláírásóra, valamint felhatalmazza a támogatasi kérelem benyújtására,
Határidő: 2025. december ] 9.

Felelős : Nagl Lászlóné polgármester

Kérdés,hozzászólás nem volt, a Képviselő-testtilet 4 igen szavazattal, 0 nem szavazaílal,O
tartózkodással egyhangulag az alábbi hatfu ozatot hoáa:

3./ Kormán ti funkció felvétele törzskö
beli előterjesztés)

Előterj esztő : Nagl Lászlóné polgármester

Nagy Lászlóné polgármester: A törzskönlwi kivonat nem ta:rtalmazza a 041140

,,Területfej leszté s igazgatásd' kormányzati funkciót, mivel a versenyképes jrirások pályázaítal
kapcsolatos kiadásokat ezen a korínányzati funkción kell elszímoini, ezért szükséges felvenni
a törzskönyvi nyilvántartásba, valamint a falugondnoki gépjármű beszerzése miatt a,,107055
Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás" kormányzati funkciót kell felvenni a törzskönybe,
melyhez képviselő-testületi határozat kell. Javasolja az előterjesztés szerinti hatrározati javaslat
elfogadását.

Kérdés,hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazatíal., 0 nem szavazaílaI,0
tartózkodással egyhangulag az alábbi határ ozatot hozta:
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81/2025. íXII.10.) 9í. határozat
Zalacsány község Onkormányzata Képviselő-testülete támogatja a Versenyképes Járások
Program II. fordulójában való részvételt. A pályózat konzorciumi megvalósíúásban kerül
benyrljtásra, a konzorcium tagjai Zalacsány község Önkorm ányzata, Nemesbük község
Önkormányzata, Zalaköveskút község Önkormányzata és Ligetfalva község
Önkormányzata.
A fejlesztési igény megnevezése: 5353 azonosító sámú, Közös közterület és zöldterület
fenntartási eryüttműködés programja a Keszthelyi járásban 14718349 forint összegben,
melyből Zalacsány község Onkormányz^ta 7.933.799 forint összegű támogatást igényel
eszközök beszerzésére .
Zalacsány község Önkorm ányzata képviselő-testülete felhatalmazza a polgárme§tert a
konzorciumi megáIlapodá§ra irányuló szándéknyilatkozat, illetve a végleges konzorciumi
megállapodá§ aláínísára, valamint felhatalmaua a támogatási kérelem benyújására.
Határidő: 2025. december 19.
Felelős: Nagr Lászlóné polgármester



4.1M.a ror§za 2027 -2035 konv cra
ásbeli előterjesztés)

Előterjesztő : Nag Lászlóné polgármester

Nagy Lászlóné polgármester : Írásbeli elóterjesztés alapján ismertette a Megyei jogú Városok
Szövetsége elnökének megkeresését a Magyarország 2027 -2035 konvergenciaprogram elleni
tiltakozással kapcsolatban. Javasolja, hogy csatlakozzanak a kezdeményezéshez, ismerteti a
határozati j avaslatot.
Határozati javaslat:
Zalacsány község Ónkormányzata Képviselő+estülete a Meglei Jogú Vdrosok Szövetsége
Elnökcnek ,,Maglarország 2027-2035 lronvergenciaprogrammal kapcsolatos óIlósfoglalás ,,

előterjesztését megtárglalta és az alábbi üntést hozta:
1. Elutasítjuk a jövedelemadó és munkaterhek emelését!
Településünk érdeke az alacsony aűteher, amely hatékanyan szolgálja a helyi munlravállalók
és nunlailtatók érdekeit, valamint azok megerősödését. Nyugdíjasaink pedig egl
végigdolgozott élet után néltán érdemlik meg, hog,t nyugdíjukat ne terhelje adó.

2. Elutasítjuk a csalódtómogatások és glermekek ellátásónak bármily nemű csök](entését!
Meggőződésünk, hogl a településünkijn éIő glermekes csalódok érdeket nem szolgálja a
családtámogatási rendszer drasztikus átalakítá§a. Továbbá kdejezetten hátrányosan érintene
minden glermekes családot az egészségügli ellátáshoz való hozzáférés korlátozósű. A
településen élők érdeke a családtámoganisi rendszer további bővítése, az adólcedvezmények
rendszerének kiszélesítése és a gllermekek inglenes orvosi ellátásónak íenntartása,

3. Elutasítjuk a vállalkozósok és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett kísérleteket!
Az önkormányzatok pénzügli működésének eglik alapja a vállalkozások által befizetett adó.
Ennek drasztikus megemelésével nemcsak az érintett vúllalkozások versenykepessége kerülne
veszélybe, de az óltaluk biztosított munkahelyek is, ArróI nem is beszélve, hogl maga az
önkormányzat működése ís ellehetetlenülne.

4. Elutasítjuk az ingatlanok megadóztatásót és az auűk ÁFA-emelését!
A településen élő csalódok szinte mindeg)ike yag) saját lakásban vagl albérletben lakik, ezért
őket érzékenyen érintené az ingatlaneladás és bérleti díjak megadózíatása, ami megnehezítené
a költözést és megdrágítaná a lakhatást. Enellett polgárainkjelentős részének a munkába
járás elengedhetetlen része az autóhasználat, az AFA-emelés pedig megnehezítené az új autó
vásárlast vagt családí autóra váItást.

5. Elutasítjuk az állami nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását !
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82 l 2025.(XLl0,\ sz. határ ozat
Zalacsány község Önkormányzata Képviselő-testülete Zalacsány község Önkormányzata
kormónyzati funkció rendjét a ,, 04í140 Terüleúfejlesztés igazgaíása" kormányzati
funkcióval és a ,1107055 Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás" kormányzati
funkcióval kiegészíti.
A Képviselő-íestület felhatalmazza a polgármestert, hogy nyújtson be kérelmet a Maryar
Áilamkincstár Zala Vármeryei Igazgatóságához a törzskönyvi nyilvántartáson történő
átvezetés céljából.
Hatóridő: 2025. december 31.
Felelős: Nary Lászlóné polgármester



A településünkön élő nyugdíjasok wszélybe kerülnének egy olyan intézkedéssel, amelyben az
állami ellótórendszert a magánpénztári rendszer váltaná fel. A nyugdíjak ki lennének
szolgóltatva a piac ingadozásainak a befizetések mértékétőI fiiggetlenal.

6. Elutasítjuk a szocűlis és jóléti elláíasok megszüntetését, privatizálásót!
Az inglenes egészségügi ellátás kivezetése veszélyezteti az egészségügi ellátáshoz való
eglenlő hozzáférést és nem szolgáUa eg/etlen önkormányzat céUait sem, Az alacsony
jövedelműek kerülnének a legnehezebb helyzetbe, akik csak sürgősségi vagl a lényegesen
gl e ngé b b e I lát ás b an r é s z e s ül né ne k.

A Képviselő+estiilet felWri a polgórmestert, hog) a Mpviselő-testület határozatát a Meglei
Jogti Vórosok Szövetsége Elnökének küldje meg,
Határidő: 2026,01.10,
Felelős: Nagl Ltiszlóné polgármester

0.
Zalacsány község kormányzata Képviselő-testiilete a Meryei Jogú Városok
Szövetsége Elnökének ,,Magyarország2027-2035 konvergenciaprogrammal kapc§olatos
áI|ásfoglalás ,, előterjesztését megtárrya|ta és az alábbi döntést hozta:
1. Elutasítjuk a jövedelemadó és munkaterhek emelését!
Településünk érdeke az alacsony adóteher, amely hatékonyan szolgálja a helyi
nrunkavállalók és munkáltatók érdekeit, valamint azok megerősödését. Nyugdíjasaink
pedig e5/ végigdolgozott élet után méltán érdemlik me5 hory nyugdíjukat ne terhelje
adó.

2. Elutasítjuk a családtámogatások és ryermekek ellátásának bármily nemű
csökkentésót!
Meggyőződósünk, hogy a telepü|ésünkön élő ryermekes családok érdekét nem szolgálja
a c§aládtámogatási rendszer draszúikus átalakítása. Továbbá kifejezetten hátrányosan
érintene minden ryermekes családot az egészségügyi ellátáshoz való hozzáíérés
korlátozása. A településen élők érdeke a családtámogatási rendszer további bővítése, az
adókedvezmények rendszerének kiszélesítése és a ryermekek inryenes orvo§i
ellátásának fenntartása.
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Kétdés,hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 0 nem szavazaílal,0
tartózkodással egyhangúlag az alábbi határozztot ltozía:

3. Elutasítjuk a vállalkozások és gazdasági szereplők terheinek növelésére tett
kísérleteket!
Az önkormányzátok pénzüryi működésének eryik alapja a váIlalkozások által beíizetett
adó. Ennek drasztikus megemelésével nemcsak az érintett vállalkozások
versenyképessége kerülne veszélybe, de az általuk biztosított munkahelyek is. ArróI nem
is beszélve, hogy maga az önkormányzat működése is ellehetetlenüIne.

4. Elutasítjuk az ingatlanok m egadőztatását és az autók ÁF'A-emetését!
A településen élő családok szinte minderyike vas/ §aját lakásban vary albérletben laki\
ezért őket érzékenyen érintené az ingatlaneladás és bérleti díjak megadóztatása, ami
megnehezítené a köItözést és megdrágítaná a |akhatást. Emellett polgáraink jelentős
részének a munkába járás elengedhetetlen része az autóhasználat, az AF'A-emelés pedig
megnehezitené az új autó vásárlást vagi családí autóra váltást



5. Elutasítjuk az állami nyugdíjrendszer megszüntetését, privatizálását!
A településünkön élő nyugdíjasok veszélybe kerülnének ery olyan intézkedéssel,
amelyben az állami ellátórendszerú a magánpénztári rendszer váltaná fel. A nyugdíjak
ki lennének szolgáltatva a piac ingadozásainak a beíizetések mértékétőI íiiggetlenül.

6. Elutasítjuk a szociális és jóléti ellátások megszüntetését, privatizálását!
Az inryenes egé§z§égü§/i ellátás kivezeté§e ve§zélyezteti az egészségügyi ellátáshoz való
eglenlő honáférést és nem szolgálja eryetlen önkormányzat céljait sem. Az alacsony
jövede|műek kerülnének a legnehezebb helyzetbe, akik csak sürgősségi vary a
lényegesen gyengébb ellátásban részesülnének.

A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a kópviselő-testület határozatát a
Meryei Jogú Városok Szövetsége Elnökének küldje meg.
Határidő: 2026.01.10.
Felelős: Nary Lászlóné polgárme§ter

Több napirendi pont nem volt, a polgármester megköszönte a megielenést és a nyílt ülést 9
óra 25 perckor berekesztette.

k.m.f.

Nagy eíla
polgármester Jegyzo
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